

RECHTLICHER HINWEIS

1. IDENTIFIKATIONSDATEN

In Erfüllung der Informationspflicht gemäß Artikel 10 des Gesetzes 34/2002 vom 11. Juli über die Dienste der Informationsgesellschaft und den elektronischen Geschäftsverkehr (LSSICE) werden im Folgenden die Daten des Inhabers der Website www.redondodeguayedra.com :angegeben

Handelsname: Redondo de Guayedra

Name des Unternehmens: COSTA TAMADABA SL

MEHRWERTSTEUER-NR.: B35382639

• Eingetragener Sitz: Avenida Rafael Cabrera 4, 50 A, 35002, Las Palmas de Gran

Canaria, Spanien **Telefon:** 628087392

• E-Mail: contact@redondodeguayedra.com

2. BENUTZERAKZEPTANZ

Dieser rechtliche Hinweis regelt den Zugang zu und die Nutzung der Website, die COSTA TAMADABA SL den Internetnutzern zur Verfügung stellt. Unter BENUTZER ist die Person zu verstehen, die auf die Dienste und Aktivitäten der Website zugreift, sie durchsucht, nutzt oder an ihnen teilnimmt.

Der Zugriff auf die Website und das Durchsuchen der Website setzt die uneingeschränkte Annahme dieses rechtlichen Hinweises voraus. COSTA TAMADABA SL kann über die Website Dienstleistungen anbieten, die eigenen spezifischen Bedingungen unterliegen können, über die der Nutzer in jedem Einzelfall informiert wird.

3. BEDINGUNGEN FÜR DIE NUTZUNG DER WEBSITE

Der Nutzer übernimmt die Verantwortung für die Nutzung der Website und verpflichtet sich, die Inhalte und Dienste in Übereinstimmung mit dem Gesetz, dem vorliegenden rechtlichen Hinweis, den guten Sitten und der öffentlichen Ordnung zu nutzen. Diese Verantwortung erstreckt sich auch auf die Registrierung, die für den Zugang zu bestimmten Diensten oder Inhalten erforderlich sein kann.

Der Nutzer garantiert die Echtheit und Richtigkeit aller Daten, die er sowohl beim Ausfüllen der Anmeldeformulare als auch zu jedem anderen späteren Zeitpunkt angibt, und ist dafür verantwortlich, die angegebenen Informationen zu aktualisieren, damit sie seiner tatsächlichen Situation entsprechen. Sie tragen die Verantwortung für die Unrichtigkeit oder den Mangel an Wahrhaftigkeit der bereitgestellten Informationen.

4. GEISTIGES UND GEWERBLICHES EIGENTUM

COSTA TAMADABA SL ist selbst oder als Bevollmächtigter Eigentümer aller geistigen und gewerblichen Eigentumsrechte seiner Website, einschließlich, aber nicht beschränkt auf die Struktur, das Design, den Quellcode, die Texte, die Fotos, die Grafiken, die Bilder, den Ton, das Audio, das Video, die Ikonen, die Software und andere Elemente.

Die Vervielfältigung, Verbreitung und öffentliche Wiedergabe, einschließlich der Zurverfügungstellung, des gesamten oder eines Teils des Inhalts dieser Website ist ohne die Genehmigung von COSTA TAMADABA SL ausdrücklich verboten.



5. AUSSCHLUSS VON GEWÄHRLEISTUNG UND HAFTUNG

COSTA TAMADABA SL haftet nicht für Schäden, die sich aus der unsachgemäßen Nutzung der Inhalte seiner Website ergeben könnten, und garantiert auch nicht deren ständige Verfügbarkeit. Ebenso übernimmt sie keine Haftung für Schäden an Computersystemen oder für Viren oder Malware in den Inhalten.

6. LINKS-POLITIK

Die Website kann Links zu Websites von Dritten enthalten, auf die COSTA TAMADABA SL keinen Einfluss hat. COSTA TAMADABA SL übernimmt keine Verantwortung für den Inhalt dieser externen Links und garantiert nicht für deren technische Verfügbarkeit, Qualität, Zuverlässigkeit, Genauigkeit oder Wahrhaftigkeit.

7. VERFAHREN IM FALLE RECHTSWIDRIGER HANDLUNGEN

Sollte COSTA TAMADABA SL Kenntnis davon erhalten, dass die über die Website angebotenen Dienste für illegale Aktivitäten oder Aktivitäten, die die Rechte Dritter verletzen, genutzt werden, kann COSTA TAMADABA SL alle erforderlichen Maßnahmen ergreifen, um die Fortsetzung dieser Aktivitäten zu verhindern und die entsprechenden rechtlichen Schritte einzuleiten.

Wenn ein Nutzer feststellt, dass eine auf der Website veröffentlichte Information ungesetzlich oder schädlich ist, kann er/sie sich per E-Mail an uns wenden. contact@redondodeguayedra.com

8. VERÖFFENTLICHUNGEN

Die auf der Website bereitgestellten Verwaltungsinformationen ersetzen nicht die rechtliche Publizität von Gesetzen, Verordnungen und Bestimmungen, die förmlich in Amtsblättern veröffentlicht werden müssen.

9. AUSSCHLUSSRECHT

COSTA TAMADABA SL behält sich das Recht vor, den Zugang zur Website ohne vorherige Ankündigung zu verweigern oder zu entziehen, und zwar auf eigenes Verlangen oder auf Verlangen eines Dritten, wenn der Nutzer gegen die vorliegenden rechtlichen Hinweise verstößt.

10. ÄNDERUNG DER BEDINGUNGEN UND DER DAUER

COSTA TAMADABA SL behält sich das Recht vor, diesen rechtlichen Hinweis zu aktualisieren. Die Gültigkeit der Bedingungen wird auf ihre Exposition abhängen und wird in Kraft sein, bis sie durch andere ordnungsgemäß veröffentlicht geändert werden.

11. ANWENDBARES RECHT UND GERICHTSBARKEIT

Die Beziehung zwischen COSTA TAMADABA SL und dem BENUTZER unterliegt der geltenden spanischen Gesetzgebung und alle Streitigkeiten werden den Gerichten von Las Palmas de Gran Canaria vorgelegt.